ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ, _14.12. 2009 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на _четиринадесети декември_ 2009 г.  в състав:

  Председател:МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
                 Съдебни заседатели: 

                                               

при участието на секретаря _В.Д._ и прокурора _ сложи за разглеждане _а.н.д. №  20094410200669  по описа  за _2009_ год., докладвано от съдия _Димитрова.
На именното повикване в _11.30_ часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А.Е. – редовно призован – лично.

АДВ.В.П. – пълномощник на жалбоподателя - уведомена за датата и часа на днешното с.з. - не се явява.

ЗА ЗАТВОРА – Белене – редовно призовани - представител не се явява.

СВИДЕТЕЛКАТА И.В. – редовно призована – явява се лично. 

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ЖАЛБОПОДЕТЕЛЯТ – Да се даде ход на делото.

         Съдът счита, че няма пречка да бъде даден ход на делото в дн.с.з., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СНЕ САМОЛИЧНОСТТА НА СВИДЕТЕЛКАТА:

И.В. – *.

         На свидетелката се напомня отговорността по чл.290 от НК.

         Обещава да говори истината.

         Съдът преминава към разпит на свидетелката.

СВ.И.В. – Изготвила съм докладна записка. Аз съм предала жалбата пред Администрацията на Затвора Белене.

         Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

         ПРЕДЯВЯВА на свидетелката И.В. Жалба от А.Е..

СВ.И.В. – входящият номер е от 1.12.2009 г. Когато А. ми донесе жалбата до РС-Левски, отдолу имаше дата 28.11.2009 г. понеже 28 беше почивен ден, аз го накарах да напише, че я е предал първия работен ден, т.е. 30.11. в понеделник. Аз изнасям вечерта жалбите до администрацията, не мога веднага да ги занеса в канцеларията. Завходена е с номер, когато съм я подала.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

         ДА СЕ ИЗПЛАТЯТ на свидетелката И.В. пътни разноски в размер на 13 лв. за явяване в дн.с.з.

На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Не правя отводи, нямам искания.

         Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

                            ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

         Съдът поканва жалбоподателя да вземе отношение по случая.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – На 15.10. трябваше да се върна в Затвора-Белене. На 09.10 направих катастрофа в Германия, 19 дни съм в болницата в Германия. Връщам се и влизам в Плевен в болница. Прокуратурата в Плевен ги уведомих, че съм в болница в Плевен, г-жа С.Г.. По телефона на Белене на затвора съм казал, че съм в болницата, на вътрешен телефон 224. На 16.11. се обаждам на прокурора и на затвора. Адв. В.П. уведоми прокурора, като дадох тези две бележки, че съм болен. Аз звъннах лично на затвора, дори ме питаха къде съм, казах, в болницата в Плевен. 

ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Да се приключи.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

         ПРОЧИТА приложените писмени доказателства към жалба.

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Бях в прекъсване, носил съм паспорта си да видят, че съм чужди гражданин, транспортна фирма съм и за 2-3 дни си ходя, връщам се обратно. Аз бях 10 месеца с прекъсване, имам още 24 дни и да изляза. Не съм искал да не се върна, ако не беше катастрофата, аз на 15-ти щях да бъда в затвора. 

ПОСЛЕДНА ДУМА НА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ – Решавате вие г-жо съдия.

Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.

Съдът се оттегли на тайно съвещание.

След съвещание, съдът намира за установено следното:

В Районен съд гр.Левски е постъпила жалба от лишения от свобода А.Е., с която обжалва наложеното му наказание от „14 денонощия изолиран в НК”, за нарушение на чл.100, ал.2, т.4 от ЗИНЗС, заради завръщане след срока на прекъсване на наказанието, както и използване на времето за прекъсване на наказанието не по предназначение. Моли съда да му отмени наложеното наказание, тъй като е имал уважителни причини за незавръщането си на 15.10.2009 г., а именно поради престоя му в Окръжна болница-Плевен във връзка с осъществяване на лечението му, поради претърпяна катастрофа в Германия.

Съдът, като прецени представените писмени доказателства, приема за установено следното: Със заповед на началника на Затвора-Белене № 423/27.11.2009 г., на лишения от свобода А.Е. е наложено дисциплинарно наказание “14 денонощия изолиран в НК” за това, че след като е пуснат с прекъсване на наказанието от 12.12.2008 г. до 12.03.2009 г. за 90 дни от Окръжна прокуратура – Плевен по семейни причини – раждане на дете и грижи за съпругата си, след което прекъсването на наказанието е удължено още три пъти, като последната дата за завръщането на лишеният от свобода Е. *** е била на 15.10.2009 г. От 16.10.2009 г. последният е обявен за издирване, поради незавръщане от прекъсването. На същия ден се завръща в Затвора-Белене и на 18.11.2009 г. след преглед в МЦ към Затвора-Белене е настанен в VІ група в добро здравословно състояние. Наложеното наказание е и за това, че лишеният от свобода Е. е напуснал страната по фирмени дела, както твърди и в обясненията си дадени по настоящото дело, т.е. същият не е ползвал прекъсването по предназначение, а именно по семейни причини.

Видно от представените към делото писмени доказателства е, че А.Е. действително е претърпял в Германия катастрофа, след което е бил настанен в лечебно заведение, като лечението е продължило в България в болница в гр.Плевен. От приложената към заповедта на началника на затвора преписка не се установява лишеният от свобода да е уведомил лично администрацията на Затвора-Белене или РУ на МВР относно възникналите обстоятелства, поради неговото незавръщане от прекъсване на наказанието. 

За горните обстоятелства е приложена изготвена докладна записка от ИДСВР на VІ група И.В. и изискани и приложени към преписката обяснения, дадени лично от л.св. А.Е..

Разпоредбите на ЗИНЗС предвиждат, че дисциплинарното нарушение е деяние, извършено виновно от лишените от свобода. За дисциплинарно нарушение се смята и завръщане след срока на домашния отпуск, а така също и неизползването на прекъсване на наказанието по предназначение.

Съдът, като прецени представените писмени доказателства, изброени по-горе, както и формуляр за досие на Е., намира, че началникът на Затвора гр.Белене при определяне вида и размера на наказанието е съобразил всички изисквания на закона, поради което заповедта се явява законосъобразна. 

При определяне вида и размера на дисциплинарното наказание началникът на Затвора гр. Белене е взел предвид характера и тежестта на извършеното нарушение на затворника и поведението на същия и му е наложил съответно на нарушението наказание. Следва да се отбележи и фактът, че лишеният от свобода се е завърнал сам, но след като е бил обявен за общодържавно издирване.

Следва да бъде осъден жалбоподателя А.Е. да заплати направените деловодни разноски в размер на 13 лв., представляващи пътни разноски на свидетелката И.В..

Предвид изложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПОТВЪРЖДАВА заповед № 423/27.11.2009 г. на началника на Затвора гр. Белене, с която на основание чл.101, т.7 от ЗИНЗС на А.Е. е наложено дисциплинарно наказание “Четиринадесет денонощия изолиран в НК”.

ОСЪЖДА А.Е. да заплати направените деловодни разноски в размер на 13 лв.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр. Белене.

Протоколът написан в с.з. и приключи в 11.55 часа.

СЕКРЕТАР:                                      ПРЕДСЕДАТЕЛ:

